

Портал > > Утиные истории > Губки бантиком, бровки домиком

Губки бантиком, бровки домиком

2015-04-20 - Анастасия Петрова - ОКомментариев - в Утиные истории

Так диктуют современные тенденции, что по хештегам: «уточки», «утиные истории», «утка» и т.п. мы увидим отнюдь не только пернатых или резиновых утят, но и странных девушек и юношей, надувающих губки «пю».

Часть общества склонна подрожать им, часть – обсуждать и осуждать. Что означают эти «губки бантиком»? Откуда появились? Зачем и почему? Давайте попробуем разобраться.

В поисках информации о причинах появления тренда утиных губок мы нашли теорию о том, что подобное выпячивание губок бантиком для женщин является инстинктивным явлением и делается это для привлечения внимания у противоположного пола.

Вот такую интересную мысль выдвигает один из познавательных интернет-ресурсов:

"Утолщенные и яркие губы — вторичный половой признак женщины. Он помогает инстинктивным программам самца определить, что перед ним половозрелая самка, пригодная для спаривания. Женщины это на интуитивном уровне чувствуют и, чтобы повысить свою ценность в глазах самцов, визуально гиперболизируют губы за счёт яркой помады и за счёт увеличения объема, когда делают утиные рожицы для фото".



Хорошо, с девушками разобрались. Но зачем утиные губки делают мужчины? Вот так вопрос. И опять на этот факт есть научная теория:

"У высших приматов (шимпанзе, гориллы) выпячивание губ — явный признак недовольства, переводится на человеческий не иначе как — раскатала губки (лечится губозакатывательной машиной или антидепрессантами). Справедливости ради стоит отметить, что в случае удачно подобранного ракурса дакфейс совершенно не бросается в глаза и фотография выглядит абсолютно нормальной".



На самом-то деле, не важно, какие у вас губки: утиные или не утиные. Главное, чтобы с них не исчезала искренняя улыбка! Весеннего настроения вам, друзья!